

# 本周六对阵浙江队 山东泰山全力争胜

“下一场比赛我们的目标是继续争胜。希望球队在主场氛围的带动下有上佳表现，从而争取晋级亚洲杯决赛圈。”随中国香港队征战2027年亚洲杯预选赛的泰山队球员李小恒，在接受媒体采访时这样说道。日前，在孟加拉国家体育场上演的一场2027年亚洲杯预选赛比赛中，中国香港队客场挑战孟加拉国队。这场比赛中，李小恒替补登场，上演帽子戏法，帮助中国香港队4:3战胜对手。

今年年初加盟泰山队后，李小恒起初并未得到出场机会，几乎将板凳坐穿。韩鹏赛季中期出任泰山队代理主帅后，给予这名中国香港球员出场机会。截至目前，李小恒代表泰山队在中超联赛中出场7次，贡献3个进球。中国香港队主教练韦斯特伍德称赞了李小恒的表现：“我原本预期他打入一到两个进球，没想到他能够完成帽子戏法。”

李小恒直言，效力泰山队帮助自己提升了状态与信心：“当到了更大的联赛和俱乐部、身边有很多出色的球员时，你就需要不断进步、提升自己的水平。”

14日，中国香港队坐镇主场启德主场馆，1:1战平孟加拉国队。完成这场比赛的比赛任务后，李小恒将回归泰山队，随队备战中超比赛。

正随U22国足在昆明海埂基地

集训的彭啸、陈泽仕，同样归队在即。集训期间，U22国足与到访的泰国U22进行了本期集训的首场封闭热身赛。凭借蒯纪闻、杨皓宇、拜合拉木的进球，U22国足3:1击败对手。14日再度交锋，U22国足0:0与对手握手言和。昨天，U22国足的本期集训就告一段落。

在目前的泰山队中，彭啸已经获得了稳定的出场机会。在接受媒体采访时，彭啸表示：“我觉得，这两个月对我来说，心理上的成长还有场上战术方面的成长，是有目共睹的。包括自己的感受也非常明显。现在也只是刚刚开始。后面随着踢的场次越来越多，时间越来越长，可以表现得更好。每一场全力以赴就好了。”彭啸也特别感谢了韩鹏对自己的帮助：“韩鹏指导无论是在生活中、还是训练中，对我们年轻队员都非常上心、用心，无论从心理层面，还是技战术层面，都积极帮助我们适应中超赛场。所以我还是非常感谢韩鹏指导能给我上场的机会。”

18日晚，山东泰山队将在中超第27轮比赛中客场挑战浙江队。在这场比赛中，彭啸有望与U22国足队友王钰栋直接对话。浙江队有6名球员入围U22国足本期集训名单，分别是王钰栋、霍深坪、鲍盛鑫、刘浩帆、汪士钦、张寰晖。



间歇期过后状态不佳，似乎已成为泰山队“痼疾”。客战浙江队一役，泰山队需要拿出更好的状态，争取更好的结果。本月26日的中超第28轮比赛，泰山队将坐镇主场迎战上海海港。这场比赛的结果，或将左右中超争冠大戏的剧情走向。泰山队若能在客场战胜浙江队，也将提振球队士气，为备受瞩目的“山海之战”做好准备。

浙江队这个间歇期也在潜心备战。11日下午，浙江队与中乙球队杭州临平吴越进行了一场热身赛，最终以6:2的比分击败对手。亚戈·卡列洛、米特里策、弗兰克、奥乌苏这4名外援均在比赛中斩获进球。以此看来，浙江队近期状态不俗。想要在客场战胜这个对手，泰山队需要全力调整状态，做足困难准备。

姚正

## “象楠中医杯” 首届烟台围棋“王中王”赛收枰 王欣、盖希玉、陈剑辉获得前三名

日前，由福山区体育总会主办，象楠中医医院支持赞助，福山品知行文化中心策划、承办的“象楠中医杯”首届烟台围棋“王中王”赛圆满收枰。王欣获得首届烟台围棋“王中王”赛冠军，盖希玉、陈剑辉分获亚军、季军，隋学军、郭力军、徐海军、胡滨、贾忠文、高振威、时峻岭获得四至十名。

本届烟台围棋“王中王”赛汇集了烟台市范围内1979年12月31日以前出生的烟台各路高手，展现出近年来难得的精诚团结围棋盛况。赛制大胆创新，先进行海选赛、再进行决赛，采用中国围棋规则，每方限时50分钟包干。比赛精彩纷呈，妙手迭出，好局不断，棋迷们大呼过瘾。

10月4日和5日两天，近50名海选赛选手在象楠中医医院展开角逐。经过七轮积分循环的激烈厮杀，莱山区的林军获得海选赛冠军，开发区的高炜获得亚军，三至十名分别是时峻岭、丁元明、高振威、兰志刚、杨炳升、黎明刚、江志松、田吉军。棋友们普遍表示——没有了超一流种子选手的参加，烟台一大批棋手都有了获奖的机会。比赛冷门迭爆，赛前呼声甚高的王兴禄、周少云、王德刚、迟智勇等名将甚至没能进入前十名。比赛还评出三个单项奖，敢斗奖——康建忠、个人风采奖——付世平、公平竞赛奖——周少云。

11日，海选赛前六名选手与9名种子选手，加上一名外卡选手共16人，



本栏目由以下单位特约刊登：

天地围棋道场总校	6391031	6216697
开发区长江路57号福星大厦二楼	6391031	
芝罘区烟中大厦二楼	18561006156	
芝罘区蓁山屯财富大厦四楼	15552214856	
开发区澎湖湾广场二楼	18053585421	
开发区爱琴海万行广场二楼	15866491958	
海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院	3255255	
牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼)	4335318	
牟平区东弈围棋幼儿园 (新建大街699号)	4337711	
牟平区东海城幼儿园 (滨海东路586号)	4228108	

冠中棋院总院，联系电话：  
18615955958(微信同号)

冠中棋院开发区分院：  
开发区长江路福星大厦二楼

战。郭老是力战派王者，王欣是本格派代表。郭力军主动进攻，棋盘上仿佛看见一对板斧上下翻飞，密不透风，无奈王欣闪转腾挪，借力打力，频频获利。几个战役下来，郭老局势已非，不得不慨叹精力不济，难再现前三轮的神勇。至此，王欣连胜四名选手，冠军基本在握，但他在第五轮略有松懈，败于另一种子选手隋学军。

经过五轮鏖战，王欣获得首届烟台围棋“王中王”赛冠军，盖希玉、陈剑辉分获亚军季军，隋学军、郭力军、徐海军、胡滨、贾忠文、高振威、时峻岭获得第四至第十名。周郁夫带着严重腿伤参赛，获得公平竞赛奖。兰志刚颇有仙风道骨模样，获得个人风采奖。林军面对冠军大热门选手勇于拼搏，获得敢斗奖。

本届烟台围棋“王中王”赛前八名选手自动成为下届比赛种子选手。本次比赛圆满成功，棋友们增进了友谊，竞技水平普遍得到了提高。期待烟台围棋蓬勃发展，未来更加辉煌。

李昊昊